

蒙特斯晚收贵腐甜白 蒙特斯

产品名称	蒙特斯晚收贵腐甜白 蒙特斯
公司名称	福清市比森特酒类贸易有限公司
价格	398.00/瓶
规格参数	品牌:蒙特斯 商品条形码:== 卫生许可证:==
公司地址	中国 福建 福州市鼓楼区 福州市杨桥东路衣锦华庭1号楼704室
联系电话	86 0591 28020119 13950336673

产品详情

品牌	蒙特斯	商品条形码	==
卫生许可证	==	产品标准号	ZL005
净重	750 (ml)	保质期	15 (年)
原料与配料	葡萄	酒精含量	13 (%)
葡萄汁含量	100 (%)	含糖量	8 (g)
生产厂家	智利科瑞欧南美蒙特斯酒厂	原产地	智利 库里克谷
特产	是	储藏方法	斜放45度
生产日期	==		

montes late harvest蒙特斯晚收贵腐甜白a very special wine harvested in mid june with 70% of botrytis (only in those years when the climatic conditions allow us to have natural botrytis). 100% gew ü rztraminer. it provides apricot and honey flavours, finely combined with the typical mould of botrytis. the taste is creamy and full bodied, with a good balance of sugar (aprox. 100 g/lit). awarded the best of the best in this category. civart trophy, vinexpo 97; top wine, chilean wine guide 1997/98. gold of golds, catad"or-hyatt2000, chile. 一款非常特别的葡萄酒，六月中旬采收的葡萄，并且有超过70%被贵腐侵染（只有环境条件非常适合葡萄才会有自然的贵腐作用）。葡萄品种为百分之百琼瑶浆。此酒有杏和蜂蜜的气息，并且有典型的贵腐酒特点。口感浓郁圆润，甜度非常平衡。97年国际葡萄酒展优胜奖；《智利葡萄酒指南》1997-1998年度顶级葡萄酒奖。2000年智利catad"orhyatt大奖赛金奖。montes late harvest 2006 technical data 酿造工艺description:描述beautiful golden yellow color, very intense aroma as a result of the variety used in the wine. with emphasis in apricot and white flowers and very nice hints of honey. an outstanding freshness in the mouth, with sweetness in perfect balance. very long and balanced finished.迷人的金黄色，浓郁的品种香。带有强烈的杏和花的香气和蜂蜜的气息。口感异常新鲜、甜美平衡。回味平衡悠长。denomination of origin: 原产地curic ó valley.库里克谷oak aging:木桶陈年none. 100% stainless steel.无，100%不锈钢灌。filtering:过滤sterile.无菌过滤yield of vineyard:葡萄园产量4 tons/ha.每公顷四吨grape variety:葡萄品种gew ü rztraminer 100%.琼瑶浆cellaring recommendations:陈年能力can be exciting from now up to 10 years.可以立即饮用，陈酿十年以上更加。recommended serving temperature:推荐侍酒温度10 ° - 12 °

c.decanting:醒酒not needed

福建比森特酒业贸易有限公司是一家专业酒类进口，代理和酒类自营的贸易公司！致力于向中国市场提供世界前卫的、具丰富活力的酒类品牌。我们提供的优质、健康、符合市场需求的酒品，倍受消费者的青睐，商家的推崇，并赢得业界的广泛尊重。公司拥有一批充满活力业务娴熟、精明强干的高素质展览专业人才队伍，以开拓、进取的精神，专业的策划推广、严格的运作管理。奢侈品牌，按照顶级、特级、优级、之区分,论高级商务馈赠,都是您的最佳之选,让您尽显尊贵。为企业团体提供集团采购服务，为个人提供网上订购服务，并为成功人士、社会精英提供私家酒窖收藏，及俱乐部vip会员。卓越的优质服务深获行业及社会各界好评。我们的目标是成为业界的标准。秉持‘以诚为本，以信取人’的原则，以互利互惠为基础，与客户建立真诚的伙伴关系，在全国范围内与经销商及代理商通力合作,我们可根据客户需求,做适应各区域市场的调整与匹配,达到一定销售规模的经销商,可拥享区域独家代理权及特殊折扣。业务的发展离不开合作伙伴的支持，我们真心希望能将每一个有着良好发展前景和广阔获利空间的产品与全国有着同样理念的朋友一起分享，让我们切入酒的性格频道，体验杯酒人生间的喜怒欢乐~共同铸就成就与辉煌。